



热图 RE TU

男子从7700米高峰跳下 刷新人类定点跳伞纪录

俄罗斯定点跳伞狂人、登山运动员瓦列里·罗佐夫日前在喜马拉雅山卓奥友峰中国一侧7700米处完成定点跳伞,创造了定点跳伞运动的历史新高,瓦列里·罗佐夫以极限速度一跃而下,之后释放降落伞。图为瓦列里在喜马拉雅雪山间飞翔。 ■ 据中新社

首艘国产航母主船体已合龙成型

正在开展设备安装和舾装等建造工作

综合新华社报道 国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上表示,我国首艘国产航母的研制工作正按计划进行,目前已完成设计工作,主船体已在坞内合龙成型,正在开展设备安装和舾装等建造工作。

据了解,中国自主建造的第一艘航空母舰正在大连进行建造,那么航母的主船体已在坞内合龙成型后,001A型接下来还会进行哪些建造工作?

大型舰船的动力机组复杂,主轴较长,并且动力组安装本身精度要求非常之高,因此大型舰船建造中大多都会选择安排在水下舾装之前,在船台上完全静止的状态及时安装并时刻测量。可以推测,001A在此时将要进行或已经完成动力组的吊装安装,两者的判断标准是甲板中部开口模块是否已经封装。在动力组安装完成后,船坞将会注水,大连造船厂预计会举行一个不小的下水仪式来庆祝,但朋友们不要心急,航母作为“海上城市”,整舰接下来进行的水下舾装工作量非常大。据美国航母建造经验,整个舾装过程将占到建造总

时间的50%以上,如果说到目前为止的建造工作都是为航母“搭建骨架”,那么国产001A型还要经过一个同样漫长的舾装过程来“填充血肉”。

航母舾装的具体工作主要是进行管路和电气设备的铺装。据统计,CVN-77布什号各类管道总长达400千米,各类电缆总长更是达2700千米!除电缆管道,航母上还有很多舰上特装设备,例如拦阻设备、燃料供应设备、着舰引导设备、舰岛电子设备等,都有着各自独特的安装要求,整体安装工艺水平要求更是不低。

预舾装是近年来造船工程管理领域的一个常用技术,所谓预舾装就是将一些舾装工作通过对工程的优化设计,将一些可以在船台同步进行的舾装工作提前到船台进行。同时还要注意在航母建造期间的各种风险隐患,在舾装的高峰时期,整舰可能会有数千人同时从事各种不同的工作,工程中诸如火灾危险、技术危险等都可能对建造人员的安全产生威胁。实际上,美国、俄国在建造航母过程中,都发生过数次规模不小的火灾。

图说 TU SHUO

意大利中部再遭地震袭击



10月27日,在意大利中部维索,救援人员在一处受损的房屋旁工作。当地时间26日晚,意大利中部地区在两小时内接连遭遇5.4级和5.9级地震,已造成9人受伤,另有一名老人突发心肌梗塞死亡。这是意中部在8月下旬发生6.0级地震后再次遭遇地震,增加了人们对地震风险的担忧。 ■ 据新华社

社会 SHE HUI

东莞一男子疑追砸运钞车 被运钞安保击毙

昨天中午,广东东莞长安乌沙环南路发生一起突发案件,一名男子死于一辆运钞车旁。根据沿街众多商铺店主及目击者的说法,事发前,该男子曾从乌沙蔡屋工业区牌坊处,拿着砖头一路追赶运钞车连续砸车。追了数百米后,该男子被运钞安保开枪打死。

目前,警方已封锁了现场,正在现场走访勘查,具体原因还在调查当中。 ■ 据澎湃新闻

云南一处级官员辞职 称常为“清除官气烦恼”

10月27日,记者从云南省普洱市国土资源局获悉,该局原党组成员、副局长李青松已辞去公职,准备“做一名普普通通的小律师”。而在朋友圈广为转发的一篇疑似李青松写的文章中,其自称辞职原因是“个性使然”,“规则”之下,不时会感到“憋屈”和“常为彻底清除‘官气’而烦恼”。作者在文章中称,他已于今年8月12日获得云南省国土厅党组批准,辞去公职,“9月,单位停发了工资”。 ■ 据中新社

数说 SHU SHUO

去年我国农药化肥利用 减少农业成本26亿元

去年我国化肥利用率与前两年相比提高了2.2%,相当于减少100万吨化肥使用量;农药利用率提高了1.6%,相当于减少1.5万吨的使用量,两项共减少农业生产成本26亿元。 ■ 据新华社

第二季中国新歌声全国城市海选组委会落地安徽!

《中国新歌声》,中国夏天最火的大型励志专业音乐评论节目。第一季《中国新歌声》采用了全新的原创模式,在赛制、视觉乃至节目主旨等方面做出较大的改变,其中最大的亮点莫过于海选环节的设置。

第一季《中国新歌声》首次设置城市海选环节,全国各地的音乐爱好者都可以通过这个渠道报名参赛,通过海选最终进入到《中国新歌声》的终极试音会,也就是说海选是选手追梦的晋升通道。

回顾第一季《中国新歌声》全国城市海选,覆盖江苏、安徽、江西、武汉、西藏、重庆等全国各地,全国30余万追梦歌者如愿踏上歌唱的舞台,10000余场海选赛事倾泻对音乐的热爱,近500家承办机构,整合近1000家媒体单位。

武汉赛区杨博加入那英战队、东莞赛区曾敏杰加入周

杰伦战队、广州赛区姚希加入庾澄庆战队、金华赛区项亚蕻加入汪峰战队……

《中国新歌声》全国城市海选组委会表示,我们希望将音乐的触角延伸至中国的每一个角落,将圆梦平台搭建至全国各地市、县。我们希望每一个有着独特魅力的灵魂歌手都能够被发现,我们愿意同我们的合作伙伴一起共同推动华语原创音乐的发展!

第二季《中国新歌声》全国城市海选组委现已落地安徽,选手招募全面开启!安徽赛区选手可通过官方唯一网络报名平台(<http://www.singchina.com/>)或登录腾讯房产(house.qq.com)报名,获取参赛资格证!详询0551-65951106/13865917976。

每一个需要被捍卫的理想,每一个质朴纯洁的灵魂,每一个普通人的梦想,每一次放声,均能撼动安徽,影响全国!

无论你在田间还是地头,无论你是草根或是平民,只要你有音乐梦想,只要你想放声歌唱,我们为你搭建圆梦的舞台,等你来!

第二季《中国新歌声》全国城市海选
安徽赛区

招商热线: 13865917976
咨询报名: 0551-65951106

官方平台: <http://www.singchina.com/>
或登录: house.qq.com 报名

承办机构: 腾讯房产 安徽赛区
活动协办: 安徽卫视 安徽广播电视台 安徽广播电视台